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Матеріали друкуються відповідно рішенню 40
ої

 науково-методичної кон-
ференції викладачів ОНАХТ «Науково-методологічні основи вдосконалення 
системи підготовки фахівців для харчової та зернопереробної промисловостей», 

яка проходила 8 і 9 квітня 2009 року. 
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УДОСКОНАЛЕННЯ МЕТОДІВ ТЕСТОВОГО КОНТРОЛЮ 

НА КАФЕДРІ ТЗЗ 

 

Т.В. Страхова, Л.Ф. Будюк  

 

Сучасна освіта неможлива без удосконалення методів навчання та органі-
зації навчального процесу на якісно новому рівні, що обумовлює використання 
сучасних технологій навчання, ключовим фактором яких є тестова система кон-
тролю навчальних досягнень студента. 

Серед способів перевірки вмінь та навичок тестовий контроль займає 
особливе місце. Його відрізняє, перш за все, об’єктивність результатів перевір-
ки: завдяки наявності еталона кожен перевіряючий дійде одного і того ж ре-
зультату щодо роботи студента, яка перевіряється. 

Для перевірки знань студента використовуються різні схеми тестових за-
вдань: 

1 – питання та 3 – 5 варіантів відповіді, тільки одна з яких правильна (від-
крита форма тестування). При цьому відповідь може бути представлена або у 
вигляді тексту, або у вигляді рисунка; 

2 – питання – відповідь «так», «ні», «не впевнений» (закрита форма тес-
тування); 

3 – питання – відповідь «так», «ні» (закрита форма тестування); 
4 – питання – відповідь, яка складається з кількох слів або цифр (відкрита 

форма тестування). 
Опитування студентів показує, що їх улюбленою формою є моделі 2 та 3, 

оскільки в цих випадках існує більша ймовірність отримати високі результати 

навіть слабким студентам. 

У випадку використання моделі 4 необхідні більш глибокі знання, оскіль-
ки правильна відповідь не представлена у явній формі. Отже, такий підхід є 
більш результативним для підвищення знань студентів методом тестування. 

При використані моделі 1 студенти вибирають правильну відповідь мето-
дом виключення або методом пошуку відповіді у конспекті. У цьому випадку 
неможливо досягти повної об’єктивності оцінювання знань студентів з пройде-
ного матеріалу. 

Отже, можна зробити висновок, що для отримання об’єктивної оцінки ре-
зультатів засвоєння студентами пройденого матеріалу необхідно зосередити 
увагу на розробці якісно нової багатоступеневої моделі побудови тестових за-
вдань, яка б виключала можливість відгадування правильних відповідей та ви-
ставлення необ’єктивної оцінки знань. 
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